

写作小能人

报名热线 84783540

发作文流程:登录我能网(www.wonengw.com),并注册会员(新浪微博和腾讯微博账号可直接登录)——进入“个人中心”——点击“发博文”上传您的佳作。

无敌风火轮

琅琊路小学四(5)班 王弋鑫

星期五,四年级全体学生来到了体育馆,备战“无敌风火轮”大赛。比赛的规则是:在20分钟之内用报纸做好一个大轮子,这个轮子要容得下7~8个人,然后让轮子向前走动,走动过程中脚要踩在轮子里,不能踩到地上。

哨音一响,同学们就热火朝天地干起来了。我们组有的排报纸,有的贴胶带,大家都觉得时间不够,报纸还没排好就往上贴胶带,贴起来的报纸歪歪扭扭,真难看。于是又开始急急火火把报纸加厚,没想到越忙越乱,每个人都是急急躁躁、手忙脚乱的,但加厚的轮子还是歪歪扭扭一点也不争气地躺在我们这群人的面前。眼看时间就要到了,于是不管三七二十一,赶紧把两端的接口相接起来,直到这时才发现加厚的一层根本没就贴在一起,我们又急急火火把它翻了一个面,再次风风火火贴起来,当我们再次准备首尾相接时,意外发生了,李可使劲一拉,把轮子撕了一个大口子,我们全组都傻眼了,仿佛把我们的心都撕碎了一样。

比赛时间到了,我们还没上场就宣告了失败。看着别的组欢呼雀跃的样子,再看看我们面前的这堆烂报纸,突然觉得它真的好刺眼。咳!

看着远处终点,胜利者又蹦又跳的样子,再看看我们组,个个悔恨交加、心有不甘。这场“无敌风火轮”的比赛对我们来说还真是一次深刻的教训,要是我们不那么急急躁躁的,分工明确找到自己该干的事就不会失败了。不过“失败乃成功之母”,就让我们从中吸取教训,我们下次见。

点评:作文有个原则“宁可写失败,不要写成功”。因为“失败”好玩嘛,看这个小作者写的他们组手忙脚乱的场面,让人忍俊不禁,多好玩!谁愿意看你吹牛呢?大伙都愿意看你出丑。所以说作文就是“出丑记”。

指导教师:马翼翔



荷塘美景

南京树人国际学校初一(1)班 马敏绮

烈日当头下的溱湖湿地,一出展览馆便能看到大片大片的荷塘。水边的风凉凉的、轻轻的,我便一边乘凉,一边享受这儿的荷塘美景。

首先映入眼帘的是那翠绿的荷叶。仿佛有人“哗”地一下拉开一幅画卷,从这儿一直到尽头。荷叶就像一把把小伞,在微波荡漾的水面传递阴凉。它们还怕晒,一个个昂首挺胸,饱满的叶面被洒上了一层金辉,显得更加油亮了。

荷叶有了,荷花还会少吗?不知道为什么,这里的荷花并不多,只有十来朵。颜色却不一样,有黄、白、粉三种。黄色的荷花最多了,它们极为大方,尽情展示着自己的美貌。荷花的花瓣不算多,远远看上去,椭圆形的花瓣只包裹了两三层,仿佛刻意把更多的部位暴露在阳光下,更增添了几分简约。在淡淡鹅黄的包围中,扁平的蓬头悄悄地探出头,墨绿的小孔拼命地吸收阳光。我甚至能听到它的纤维“噼里啪啦”爆开的声音。这蓬头里就有我们常吃的莲子,真想尝尝这里的莲子的味道。

相比之下,白荷花可害羞多了,它的花瓣

更多一些,不过还没长大,透亮的花瓣只敢开到45°角,里面的蓬头也不肯露面。也许比较娇弱,它还藏在一片荷叶底下,全然一副不敢见人的模样。打量半天,我发现一朵还未绽放的荷花,它那小小的花苞已经染上了淡淡的粉色,悄然立在一派翠绿中,真是“万绿丛中一点红”。

坐在水边赏荷非常舒服,连风也带着雨露的味道。风悄悄吹过,一片片荷叶微微摇晃着,宽大的叶面上落下几滴水珠,轻轻掉落荷塘。水面微波荡漾,荷叶也跟着摆动,形成一波又一波碧浪。荷花在这碧浪中也更加显眼、夺目了。看着这样的情景,我的整个身心都放松下来了。

荷塘啊荷塘,我终于明白为什么那么多文人墨客要为你留下不朽的诗篇了。不论是谁,沉浸在这景色中,都会忍不住赞一声:“好一片荷塘美景!”

指导教师:董莹莹



我变了

汉江路小学三(2)班 刘宇恒

我发现我变了,我变勇敢了。原来的我比较胆小,遇事总喜欢往后缩,自那件事以后,我胆子开始大起来了。

生日的时候,叔叔给我买了一辆自行车。开始的时候我不敢骑,只是推着车子往前走,心里可羡慕那些会骑车的小朋友了!后来我鼓起勇气,踏出了第一步。

不会骑的我上车后,平衡感不太好,车子不听我的话,老是歪歪扭扭跟我作对。哎呀,我和车一起倒下了,我的手还被刮破流血了!我真想放弃,不想学骑车了。妈妈对我说:“骑车就是这样,多摔几次就会了,我相信你一定行的。”

听妈妈这么说,我心里很害怕:万一摔下来的时候,腿骨折了,那该多疼啊!可是,我必

须这样,不然我永远不会骑自行车。

经过多次的摔倒,我从中吸取经验,把右脚放在右踏板上用力一蹬,就可以骑好远,同时也不要忘记把左脚放在踏板上哦!就这样,我基本学会了骑车,我相信只要多加练习,我一定会越骑越好的。

经过这件事,以前胆小如鼠的我变了,变成了现在坚强勇敢的刘宇恒!

点评:从生活中取材,语言平实自然,作文结构完整,处处紧扣题目。

指导教师:周文军



暖流

晓庄学院附属小学五(4)班 李馨怡

一天,快放学的时候外面下了好大的雨,我心里想:完了,下这么大的雨不知道有没有人来接我。放学了,我只好戴着帽子,任凭雨滴调皮地跳在我的身上。出了校门,我四处寻找家人,我看到了妈妈,妈妈打着一把黄色的大伞。

我向妈妈跑了过去,说:“还以为你不来接了呢!”我和妈妈说说笑笑地往家走。在路上,我看看头顶上那片黄色的天空,咦,伞往我这边倒了。妈妈笑笑说:“没有呀,伞没有歪呀!”我奇怪地想:难道我看错了。

回到家,我发现妈妈的身子湿了一半,我指着妈妈的衣服说:“你骗人!明明伞往我这边倒了,你看看你衣服都湿了一半了,万一感

冒怎么办呀?”妈妈说:“那我不能让你淋到雨感冒呀!再说大人的体质比你们小孩子强,没关系的。”

我听了顿时有股暖流流遍了全身,我对妈妈说:“等我长大了,依然是黄色的天空,但是不是你为我打伞,而是我为你打伞!”妈妈听了后甜甜地笑了,我也笑了。

从此以后,我每天盼呀盼呀,盼呀盼呀,盼我快快长大,也能为妈妈撑起那一片黄色的天空,让妈妈感受到温暖。



妈妈,我想对您说说心里话

珠江路小学四(3)班 刘梦宇

妈妈,有些话,我真的很想对您说,可是每当看到你那严肃的脸,有些到嘴边的话,又会咽回去。今天借这个机会对您说说心里话。

妈妈,对别人来说,星期天是非常快乐的,而对我来说星期天却是非常痛苦的。每个星期天早上,您都会很早把我叫醒,我真想再多睡一会儿,您就说:“一日之计在于晨”,快点起来,读书去!”读完了书,作业像一座小山似的堆在我面前,我跟您说:“妈,能少点吗?”可您说:“少壮不努力,老大徒伤悲”,你现在不好好学习,以后怎么办……”每当听见楼下小孩子的玩耍声,我心里是多么渴望和他们一样,尽情享受快乐时光。

妈妈您还记得您那次过生日吗?我很想和您一起逛商场、吃大餐,匆忙把数学试卷、作文写完。您看了我的作业,发现有几题都是不应该错的,批评道:“你看,你错的都是那么简单的题目,为什么不用心?”我辩道:“人家就是一时粗心大意嘛。”拿起笔就去订正。这时您又叫我读作文。接着又说我文章开头不好,没有交代清楚思路,读起来语句不生动,文章的结构不完整等等,硬要我重写。我心里有气当然不愿意,就和您争辩、反驳道:“凭什么要我按你的想法要求去写,我认为写得还可以嘛!”您越听越生气,看我还在那里狡辩,就是不写,性急的您气得举起沉重的手向我打来。您每次都是这么主观、

固执、脾气急躁,为一点小事就打我,总说我懒,不动脑。还有那么多同学不如我哩!我疼得大哭起来,“你的心真狠,打得这么疼,我到底是不是你的女儿啊!”越想越伤心,我哭喊道:“妈妈,我恨你!!!”过了许久我抬起头来,忽然看见您的泪水从眼眶里流了出来,我想:“您打了我,您又不疼,哭什么哭啊?”您擦干眼泪,和我交流写作要点,并坚持要我订正错误,我虽然心中一直愤愤不平,但还是心不甘情不愿地重新写作。

妈妈,看着您头上不知什么时候又添了几根白发,眼角的鱼尾纹悄悄爬上,我很心痛知道您很辛苦,每晚九点下班后还给我检查辅导作业,可是您性子太急,从不夸奖和鼓励我,总是老拿别人和我比。多么想妈妈能理解我,特别是星期天的作业“优待”我,给我一个自由快乐的空间。相信我会认真自觉学习,永远听您的话。

今天我和您说了那么多,我想您不会生气吧。最后,在这个母亲节里我想大声对您说:“妈妈,我爱你!”



和谐,蕴含在点滴小事中

北京东路小学五(2)班 张琦越

蓝蓝的天空,因为有白云的映衬,才显得静谧和安详;宽阔的大地,因为有万物的庇护,才显得温馨与滋润。而一群人,一个家庭,一个社会乃至一个国家,也因为互相依存,互相帮助,才呈现出祥和的景象。

记得,那是一个阴雨濛濛的下午,淅淅沥沥地下着小雨。我十分不情愿地走出家门,去离家不远的打印店,打印不久之后就要用到的歌词。

踏进打印店门,我看见老板正坐在一台电脑前看电视剧。他见我来了,连忙起身,和蔼地问:“是要打印吗?”我点点头,把U盘递给他。只见他双手飞快地在电脑上操作起来,“是这个文件吗?”他用鼠标指着U盘里的一个文件,微笑着看着我,似乎这阴郁的天气,丝毫没有影响到他的好心情。“是的。”我简短地回答道,也报以微笑。“小姑娘,你这一共有十九页,是不是太浪费啦。我帮你把文件压缩一下吧,否则,就这么打出来的话,会空好多哟!”“啊?”我一下子没有反应过来。可他边干就干,仔细地帮我缩小文字的间距,把一页纸分为两栏,再把一张张页面

的文字区放大……他用心地在键盘上敲打,时不时问我“这样行不行?”……

看似简单的操作其实很繁琐。因为页数比较多,渐渐地,汗水湿润了老板的面颊,他的眼睛微微眯着,身体因为长时间保持一个姿势,背脊看去有一点驼。他不时地皱一皱眉头,琢磨着打印出的歌词怎样才能既节省纸又美观。

有那么一瞬间,我好像都忘了,他原本应该怎么省事就怎么帮我打印出来,而不是……竭力为我节省用纸;有那么一刹那,我似乎都忘了,他是要从我这里赚钱,而不是……花尽心思为我省钱。他本来可以多赚一点,十九页呀,最后竟然压缩成了九页……

和谐,就这样蕴含在点点滴滴的小事中。

指导教师:沈小贤



一次有意义的义卖活动

孝陵卫小学五(1)班 孔琢灵

从小妈妈就告诉我,要做一个有爱心的人。一个月前,当吕老师组织我们参加“好书义卖”的时候,我们踊跃地报了名。因为这次义卖的钱物,将全部捐给贫困山区的儿童,让他们能够像我们一样有读书学习的机会。

那个早上,阳光明媚,我兴致勃勃地来到学校,和同学们一样紧张地等待着下午“好书义卖”快点到来。好不容易盼到了好书的义卖时间,义卖现场早已有不少人在挑选自己喜爱的图书。我和同学围着义卖现场,东走走,西看看,目光定在了一本名叫《查理与巧克力工厂》的图书上,一看价格才5块钱,不贵,买,立刻交钱闪人。转了几圈后,想到自己还缺一本作文书,便转到了六年级作文用书摊位开始实行“地毯式”搜索。突然,眼前一亮,一本《600字作文》被我发现了,趁别人还没有买走,我得赶紧买。可不巧的是,我

与另一位买书人同时抓住了这本书,我心想,那就让他吧,退一步海阔天空嘛,反正都是给贫困山区的小朋友献爱心。我随即就松开了手,可他也谦让给我,就这样推搡着,最后,我让不过他,就买下这本书,本想跟他说声谢谢,可一转眼就不见了他的踪影。

其实,很感谢吕老师组织的这次活动,不仅让我买到了实用的书籍,更重要的是为贫困山区的儿童奉献了一份爱心,事情虽小,但是让我们的爱心可以延续下去!

指导教师:王琼



江苏省文化馆 江苏省社会艺术教育中心 暑期班招生

一流设施、一流师资、小班化教学、一对一授课

班级设置: 器乐类: 钢琴、古筝、二胡、琵琶、电子琴、小提琴等
美术类: 素描、色彩、国画、儿童画、少儿书法等
舞蹈表演类: 少(幼)儿舞蹈、芭蕾、故事表演小主持人、国标舞等
曲艺类: 少儿武术、少儿曲艺、曲艺相声班等

地址: 中山南路89号江苏文化大厦5楼505室 咨询电话: 025-84699961 84699795